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Το' πε και το ΄κανε πράξη η Επιτροπή για Ασφαλιστικά και Τραπεζικά Θέματα του
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης:

  

Ένα έξυπνο ραδιοφωνικό σποτ ενάντια στον αθέμιτο ανταγωνισμό που ασκείται από τις
Τράπεζες προς τους ασφαλιστικού διαμεσολαβητές παίζει ήδη αυτές τις ημέρες στα
ραδιόφωνα της Θεσσαλονίκης, με πρωταγωνιστή στο ρόλο του πελάτη τράπεζας που
αποκρούει την προσπάθεια του τραπεζικού υπαλλήλου να του πλασάρει ασφαλιστικά
προγράμματα, δηλώνοντας πίστη στον προσωπικό του ασφαλιστή, 
τον γνωστό Θεσσαλονικό, Δημήτρη Σταρόβα.

      

  

Το ραδιοφωνικό σποτ εντάσσεται στην Ενημερωτική Καμπάνια κατά των εκβιαστικών και
αντιδεοντολογικών πρακτικών των Τραπεζών, που υφαρπάζουν το έργο των Ασφαλιστικών
Διαμεσολαβητών, και την οποία «τρέχει» το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης,
έχει ως στόχο να ενεργοποιήσει τους πολίτες έτσι ώστε αυτοί αντιταχθούν στις αθέμιτες
κινήσεις προώθησης ασφαλιστικών προϊόντων και κινείται σε δύο επίπεδα:
 Α) στην προβολή διαφημιστικού σποτ, που ήδη μεταδίδεται από ραδιοφωνικούς
σταθμούς της Θεσσαλονίκης, από το οποίο ο πολίτης πληροφορείται τα βασικά.
 Β) Στη συγκέντρωση συγκεκριμένων καταγγελιών των πολιτών για τις αθέμιτες
πρακτικές των Τραπεζών, οι οποίες αφού εξεταστούν και επιβεβαιωθούν από ειδική
επιτροπή του ΕΕΘ, θα υποβληθούν για την επιβολή κυρώσεων στα αρμόδια όργανα της
Πολιτείας (Συνήγορος του Καταναλωτή, Τράπεζα της Ελλάδας, Τραπεζικός
Διαμεσολαβητής και Δικαιοσύνη).
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Στόχος της διπλής αυτής καμπάνιας είναι να σταματήσει η απαράδεκτη και
αντικοινωνική τακτική των Τραπεζών
, που πιέζουν, ή ακόμη και εκβιάζουν τους πολίτες ώστε αυτοί να μεταφέρουν τα
ασφαλιστικά συμβόλαια τους από τις εταιρίες της επιλογής τους στις ασφαλιστικές
εταιρίες, που είναι συνεργαζόμενες μαζί τους.

  

«Το ΕΕΘ έχει καταγγείλει με δριμύτητα αυτές τις πρακτικές, διοργανώνοντας σειρά
κινητοποιήσεων, από συμβολικούς αποκλεισμούς υποκαταστημάτων Τραπεζών μέχρι
ενημερωτικές ημερίδες και διανομή διαφημιστικού υλικού στη ΔΕΘ. Η απαράδεκτη αυτή
τακτική πλήττει ευθέως το θεσμό της Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης και τους χιλιάδες
ελεύθερους επαγγελματίες, που δίνουν καθημερινά τον αγώνα τους για να προσφέρουν
στους καταναλωτές, επαγγελματίες και γενικότερα επιχειρηματίες, ανταγωνιστικά
ασφαλιστικά προϊόντα υψηλής ποιότητας. Επιπλέον στρέφεται ευθέως εναντίον των
συμφερόντων των καταναλωτών», τονίζει ο Πρόεδρος του ΕΕΘ Μιχάλης Ζορπίδης.

  

(ακούστε εδώ  το ραδιοφωνικό σποτ)

  

Ο διάλογος (στο ραδιοφωνικό σποτ):

  

Υπάλληλος τράπεζας: "Καλημέρα σας!"
 Πελάτης τράπεζας: "Καλημέρα! Ενημέρωση βιβλιαρίου θέλω"
 Υπάλληλος: "Αμέσως. Δώστε μου το βιβλιάριό σας"
 (Πελάτης: Σφυρίζει...)
 Υπάλληλος: Έχετε δει τα καινούρια μας ασφαλιστικά προγράμματα;
 Πελάτης: "Εσείς έχετε δει τον ασφαλιστή μου; Είναι ένας τύπος ψηλός, με εκτόπισμα,
συνεπής και μάγκας. Φτυστός εγώ. Και πάνω από όλα, ξηγιέται σπαθί"
 Υπλαληλος: "Εεε, ξέρετεεεε..."
 Πελάτης: "Ξέρω, ξέρω! Εγώ ασφαλιστή δεν αλλάζω !"

  

Ο ασφαλιστικός σας σύμβουλος είναι ο δικός σας άνθρωπος. Είναι θέμα εμπιστοσύνης και
ασφάλειας.
 Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης-Σύνδεσμοι Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών.
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πηγή: underwritter.gr
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